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Nr. 72 / 19 Di                                                                                             „ 29 ”  iunie 2022

    

 

DECIZIE 

privind inadmisibilitatea sesizării 

 

Urmare a examinării raportului nr.  72 / 7 Ri din 24.06.2022, prezentat de către completul de 

admisibilitate nr. 2, referitor la sesizarea înregistrată la Colegiul disciplinar al executorilor 

judecătoreşti cu nr. 72 din 05.05.2021, parvenită din partea doamnei Garbuzov Corina prin care 

se solicită atragerea la răspundere disciplinară a executorului judecătoresc XXXX XXXXX, în 

temeiul prevederilor pct.43 lit.f); pct.46; pct.47 al Regulamentului de activitate al Colegiului 

disciplinar al executorilor judecătorești, aprobat prin Ordinul ministrului justiției nr.96 din 

20.02.2017 (publicat în Monitorul Oficial 2017, nr.2-8, art.1) (în continuare ”Regulament”) 

 

dispun: 

 

1. A declara inadmisibilă sesizarea nr. 72 din 05.05.2021, pe temeiul indicat în pct.43 

lit.f) al Regulamentului – ”f) examinarea motivelor invocate în sesizare ţine de 

competenţa instanţei de judecată sau de competenţa altor autorități publice ori instituții”. 

Totodată menționăm că motivele sesizării țin de competența instanței de judecată. 

 

2. A explica autorului sesizării posibilitatea contestării prezentei decizii prin depunerea unei 

cereri în adresa Colegiului disciplinar, în termen de 7 zile lucrătoare de la data publicării 

deciziei pe pagina web a Ministerului Justiției și a Uniunii Naționale a Executorilor 

Judecătorești. 

 

3. Secretarul Colegiului disciplinar va asigura publicarea pe pagina web a Uniunii Naționale 

a Executorilor Judecătorești și transmiterea către Ministerul Justiției, în vederea 

publicării pe pagina web a Ministerului Justiției, a copiei depersonalizate a prezentei 

decizii. 

 

 

Semnătura:    

Președintele Colegiului disciplinar  

Membrii completului de admisibilitate  
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